



Сотрудники отдела криминалистики следственного управления СК России по Рязанской области провели для региональных координаторов ДПСО «Лиза Алерт» учебное занятие



Продолжая взаимодействие следственного управления СК России по Рязанской области с добровольческим поисково-спасательным отрядом «Лиза Алерт», сотрудники отдела криминалистики управления провели для региональных координаторов отряда учебно-методическое занятие по некоторым вопросам следственной работы.

Необходимость данного учебного сбора обоснована тем, что волонтеры, занимаясь активным поиском пропавших людей, могут контактировать с возможными очевидцами происшествия, а также следами преступления раньше правоохранительных органов. Соответственно им необходимы некоторые основы знаний о работе с уликами и психологии общения с людьми.



В ходе занятия следователь-криминалист Крютченко Д.О. продемонстрировал основные возможности имеющейся в отделе криминалистической техники, рассказал о правилах поведения при обнаружении доказательств, могущих иметь значение для следствия. Эксперт отдела криминалистики Савельева Т.И. поделилась с инструкторами регионального отделения отряда знаниями в области психологии. Участники учебно-практического сбора обсудили алгоритм и формы взаимодействия правоохранительных органов и волонтеров по сообщениям о безвестном исчезновении граждан.

Сотрудники отдела криминалистики выразили уверенность, что подобные учебные занятия с волонтерами, как и ранее проведенный выездной практический сбор со следователями, помогут в дальнейшем еще более эффективно координировать действия участников поиска пропавших людей.

Изображения



02 Июля 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1238096>